



Župa Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna
 Pastoralni centar bl. Alojzija Stepinca Buna bb, 88202 Buna;
 Tel./fax: +387 36/480-600
 web: www.zupablagajbuna.ba
 E-mail: zupni.ured.blagaj-buna@tel.net.ba

ŽUPNE OBAVIJESTI

Za župni list (KM): Mato Kaleb 10, Ana Kozarić 20.

Za caritas (KM): Marsela Čarapina 30.

Za crkvu (KM): Marinko Jarak s ob. 100, Ivica i Irena Bošković 100, Boja Selmanić 100, Mato Kaleb 100, Darko Šekerija 50, Zdravko Šagolj 50, Damjan Raguž 200, Jelenko Perić 200, Davorin Zlomislić 100, Boja Goluža 20, Ljubomir Grubešić s ob. 50, Marko Perić 200, Vide Bošković 100, Pero Talanga 50, Tončo i Marija Bekavac 80, Ivan Trogrlić 100, Slavko Perić 50, Igor Dragić 60, Ivan i Mila Marić 200, Vinko Pavlović 50, Dragan Kordić 40, Drago Novaković 160, Zvonko Stanić 100, Jozo Perić 100, Od krštenja Ane Marije Glavina 100, Stanko i Janja Čorić 100, Petra Jozić 20.

Početak župnog vjeronauka ovisi o početku nastave u školama i sređivanju rasporeda sati. Vjeroučenici i njihovi roditelji bit će obaviješteni na nedjeljnim svetim misama i u župnim glasilima.

Blagoslov školskih torba bit će u sljedeću nedjelju pod sv. Misom u 11 sati.

Euharistijsko klanjanje bit će u sljedeći četvrtak, 4. rujna, pola sata prije večernje svete mise.

Nakon klanjanja i Mise redoviti susret članova "Sv. Veronike"

Prvi petak u mjesecu pada na 5. rujna. Sveta ispovijed bit će pola sata prije večernje sv. Mise.

Župnikov novi suradnik - bogoslov Marin Skender

Ovih je dana, bogoslov Marin Skender iz župe Potoci raspoređen provesti Pastoralnu godinu, pripremnu za primanje sakramenta svetoga reda, u župi Presvetoga Trojstva Blagaj-Buna.

U nedjelju, 7. rujna, bit će predstavljen i župljanima.

Marin je rođen u Mostaru 1986. Završio je Srednju Medicinsku u Mostaru (2001.-2005.), filozofiju na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Sarajevu, teologiju u Zagrebu. Diplomirao je 8. srpnja 2014. na Filozofsko-teološkom institutu Družbe Isusove u Zagrebu. Tema radnje "Javna Objava i privatne objave".

Pastoralna praksa na Buni, uz osobni duhovno-molitveni rast omogućit će mu neposrednu pripravu za primanje sakramenta đakonata a potom i prezbiterata. On je primio i službu akolite te može pod svetom Misom pričešćivati vjernike. Dragi Marine, dobro nam došao, molit ćemo za tebe i s tobom na ovom putu pripreme za sakrament sv. reda. Neka ti uzorom bude i naš suzaštitnik bl. Alojzije Stepinac!

Dobro došao!

ŽUPNI LIST izdaje **Župni ured Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna**. Uređuje i odgovara don Nikola Menalo, župnik. Župni list izlazi svakog drugog/četvrtog tjedna.



ŽUPNI LIST

Blagaj-Buna



31. kolovoza 2014.; godište VIII., br. 17/2014. (178);

LITURGIJSKA GODINA "A"

PROSLAVA ZAVRŠETKA UNUTARNJEG UREĐENJA ŽUPNE CKVE NA BUNI



Dragi župljani sljedeće nedjelje, 7. 9. 2014. god. planiramo ponovno ući u našu župnu crkvu na Buni te svečanom svetom Misom u 11 sati proslaviti završetak unutarnjeg uređenja crkve. Da bi sva zajednica osjetila radost ovoga događaja u nedjelju će biti samo jedna sv. Misa u 11 sati. Gledalo se završiti što više u ovoj fazi. Kada se započinje unutarnje uređenje crkve onda se ne može ostaviti na pola nedovršen posao, makar onih radova koje je trebalo uraditi. Važna je bila ideja vodilja uređenja crkve, a to je: od Navještenja do Kal-

varije i Uskrsnuća. Na prozorima iznad kora zamišljen je vitraj Navještenja Gospodinova, a oltarska slika prizor Kalvarije; na oltaru se slavi spomen čin Isusove muke smrti i Uskrsnuća. Stubovi crkve su apostoli koji su zamišljeni kroz vitraje na 12 prozora. Ideja vodilja treba biti realizirana i dalje, ali to neće biti toliko zahtijevno kao što je to bio ovaj veliki poduhvat koji smo zajednički iznjedrili. Uzdujući se u Božju providnost u sljedećim mjesecima ili godinama crkva će u potpunosti biti dovršena, izabrat će se njezin zaštitnik i biti posvećena. Do samoga čina posvete crkve treba uraditi sve ono što joj nedostaje.

Da bismo svečano proslavili ponovni prijelaz u crkvu zamolio bih vas sve, a posebno domaćice da se angažirate te, ako možete, donesete nešto domaćih proizvoda od pita i kiflica pa do kojeg ovala meze. Ako se domaćini zametnu kojom bocom vina i rakije, gajbom piva ili janjetom oko vrata imat ćemo dovoljno i iza Mise. Stoga, tko god može u bilo čemu pripomoći dobro će doći. Ako planirate štogod donijeti neka to bude u petak do iza večernje mise tako da u subotu znam s čim raspolazem te mogu pribaviti što nedostaje. Unaprijed zahvaljujem na svemu što je bilo tko od vas učinio i što će učiniti za ovu crkvu i župnu zajednicu. Posebna zahvala svima onima koji su upućivali molbe Presvetome Trojstvu da djelo naših ruku uspije!

Uono vrijeme: Poče Isus upućivati učenike kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i pismoznana- ca, da bude ubijen i treći dan da uskrsne. Petar ga uze na stranu i poče odvrćati: »Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije dogoditi!« Isus se okrene i reče Petru: »Nosi se od mene, sotono! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« Tada Isus reče svojim učenicima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga. Tâ što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojemu naudi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim.«

Riječ Gospodnja

Ponedjeljak, 1. rujna
7 - Robert Cipetić za baku **MARIJU** i djeda **IVANA**

Utorak, 2. rujna
7 - Obitelj za pok. **SLAVKA, IVKU** i **PERU**, te sve pok. iz ob. Arelić

Srijeda, 3. rujna
Sv. Grgur Veliki, papa
7 - Goran Šimunović za pok. oca **IVANA**

Četvrtak, 4. rujna
18 - Obitelj za pok. **MARKA** i **ANICU** Vladić

Petak, 5. rujna
Prvi petak u mjesecu
18 - Darko Šekerija za pok. oca **VINKA** i ost. pok.

Subota, 6. rujna
7 - Obitelj za pok. **MILU** Jurkovića

Nedjelja, 7. rujna
11 - Sv. Misa za narod (Buna)

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušaj, stekao si brata. Ne poslušaj li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušaj, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušaj, neka ti bude kao poganin i carinik. Zaista, kažem vam, što god svežete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu. Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.«

Riječ Gospodnja

Ponedjeljak, 8. rujna
Rođenje BDM (Mala Gospa)
7 - Ivanka Rako s ob. za pok. muža **JOSIPA**

Utorak, 9. rujna
7 - Robert Cipetić za pok. djeda **MARKA** i baku **JELKU** Šunjić

Srijeda, 10. rujna
7 - Milenka Pavlović za pok. oca **LUKU**, baku **ANICU** i djeda **IVANA**

Četvrtak, 11. rujna
18 - Ivanka Blažević za pok. majku **LUCIJU** Stanić

Petak, 12. rujna
18 - Mato Kaleb za pok. sina **MARKA**

Subota, 13. rujna
sv. Ivan Zlatousti, biskup
7 - Vide Bošković za pok. oca **FRANU**, majku **BOŽICU**, tetku **ANICU** i ost. pok.

Nedjelja, 14. rujna
Uzvišenje sv. Križa
8 - Rana sv. Misa (Buna)
11 - Misa za narod (Buna)
Blagoslov školskih torba